
Zbog ratnog zločina u Jošanici kod Foče 1992., slobode lišeno 6 osoba

Postupajući po nalogu tužite-

lja iz Posebnog odjela Tuži-
teljstva BiH za ratne zločine,

policijski službenici SIPA-e BiH su na
području Sarajeva i Goražda slobode
lišili šest osumnjičenih osoba, koje

su pod istragom zbog ratnog zločina

počinjenog u selu Jošanica kod Foče u
prosincu 1992. godine, kada je ubijeno

56 žrtava srpske nacionalnosti, prete-
žito civila, među kojima je bilo i žena
i djece.

Tijekom napada zapaljene su i
uništavane i kuće i imovina žrtava,

koje su, nakon zločina, pronađene i

identificirane. Osumnjičene se terete
da su, kao zapovjednici i pripadnici
Višegradske brigade Armije RBiH,
sudjelovali u napadu na selo i počinili
zločine nad civilnim stanovništvom. U

ovom predmetu je obavljena obimna

istraga Tužiteljstva BiH u suradnji s
više partnerskih policijskih agencija i
institucija, a prikupljen je i veliki broj

dokaza o počinjenom zločinu i izvrši-
teljima.

Balkanska istraživačka mreža

Bosne i Hercegovine (BIRN BiH)
ranije je objavila TV Justice i analizu o
neprocesuiranom zločinu koji se desio
naNikoljdan 19. prosinca 1992. godi-

ne, kada je ubijeno više od 50 osoba
srpske nacionalnosti, među kojima

troje djece - dvoipolgodišnja Danka,
desetogodišnja Dragana i sedmogo-

dišnji Dražen.
Dušanka Višnjić-Lalović imala je

17 godina kada je preživjela napad u
selu Jošanica i kada su joj ubijeni otac
i tetka.

-Ja molim sud i tužiteljstvo, i ovaj

put ih molim, da izvade predmet iz la-
dice i da ljudski to odrade, ako ni zbog

čega drugog, onda zbog troje djece.

Oni ništa nisu krivi. Mala Danka, šta
je dijete od dvije i po godine znalo, nije

znala ni kako se zove, rekla je ranije
Višnjić-Lalović za BIRN BiH.

Na vijest o uhićenju za zločine u
Jošanici u telefonskom pozivu rekla je
da očekuje pravdu za ubistvo 56 osoba.

-Sjećanja ne blijede, iako je prošlo
30 godina. Sjećam se, slike su i sad

pred mojim očima. Očekujem ovoze-
maljsku pravdu za počinioca ubistva

djece čije je djetinjstvo prekinuto,

male Danke od dvije i pol godine, Dra-
žena i Dragane, za ubojstvo dvije kom-

pletne porodice Višnjić Stojke i Višnjić

Vukadina, za 12 bračnih parova, za
21 ženu. Ponavljam, ako Jošanica nije
zločin, onda zločin ne postoji, kazala je
Višnjić-Lalović.

Glasnogovornik Državnog tužitelj-

stva Boris Grubešić za BIRN BiH nije

mogao reći imena uhićenih osoba.
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srijedaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 12

Površina: 159 cm2 1 / 1


